
     باسمه تعالی    
         

     دوازدهم 4فصل  1پاسخ تشریحی املت    نام دبیر: آقاي احمدي
  

(1) 
(الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار  امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش« 

 »از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. کرده اند، گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  ٤پاسخ: گزینۀ  -١
  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: ساده * شیمی  ▲ 

  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -٢

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 

A مولکول
/ / mol / N

 
5 88 50 10 5 10 528   

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -٣

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: ساده * شیمی  ▲ 
فقط تابع کیفیــت ســوخت  SO2شود. بنابراین آلایندۀ  تبدیل می SO2به  گوگرد موجود در سوخت در هر نوع موتور و با هر کیفیت ساخت  

  است.
  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -٤

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
o¬qÃ²I UI  ̈n¼ñe ·»kM ÁpIw ïÏI÷Î  ÁroºH x   

o¬qÃ²I UI ¨n¼ñ enj  ÁpIw ïÏI÷ÎÁroºH x x / x  
40 0 6100   

a x / x / x
b / x / x / x


  


0 6 1 6 4

0 6 0 6 1 2 3   

  
  ١پاسخ: گزینۀ  -٥

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
  کنیم: محاسبه هم را واکنش H پیوند، آنتالپی کمک به باید .است kJ381 با برابر واکنش )aE( سازي فعال انرژي نمودار،   به توجه با  

     H H(N O) H(O O) ( ) kJ            2 2 607 944 496 226   
aH E kJ      226 381 155   

  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -٦

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: ساده * شیمی  ▲ 
  کیلوژول است.  ٧٠کیلوژول و آنتالپی واکنش،  ١١٠سازي واکنش رفت برابر با  انرژي فعال  

aH E ( ) kJ      70 110 40   
  



         
     دوازدهم 4فصل  1پاسخ تشریحی املت    نام دبیر: آقاي احمدي

  

(2) 
 ه هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرارامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات ب« 

 »ده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. کرگیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -٧

  )٤(فصل ٣شیمی  مشخصات سؤال: متوسط * ▲ 
   دهد. را تغییر نمی Hکاتالیزگر   

  
  

 

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -٨

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
  یکسان خواهد بود. x3و  xمیزان کاهش براي   

%/ x
x

 
0 6 100 203   

  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٩

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: دشوار * شیمی  ▲ 
  را محاسبه کنیم: COمول  ٢ازاي  شده به واکنش یعنی گرماي مبادله Hابتدا باید   

ÁHpH ¾M ÏkL¶ nj  ½k{ ïýo~ ¶  km CO ( / / ) g   100 5 99 0 67 100 532   
g CO kJmol CO kJ

mol CO g CO
  

28 53772 5661 532   

  با توجه به نمودار خواهیم داشت:  
aE kJ  900 566 334   

  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -١٠

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
  سازي کمتري دارد. شود؛ زیرا انرژي فعال با سرعت بیشتري انجام می Bواکنش   

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -١١

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
  درست هستند.» پªو » الفªهاي  عبارت  
  :ي نادرست ها بررسی عبارت  
  دهند. دهند، ولی گرماي واکنش را تغییر نمی سازي واکنش را تغییر می زمان انجام و انرژي فعال  ها ب) کاتالیزگر  
  توان دربارۀ گرماي واکنش اظهارنظر کرد. ها، نمی واکنش aEت) با مقایسۀ   

  

kJ400

kJ100

kJ500

ÁroºH

y¹ Ḧ» SÎoz ÃQ
S²Ie(1) 

o¬qÃ²I UI  ̈n¼ñ e ·»k M

kJ150
kJ100

ÁroºH

y¹ Ḧ» SÎoz ÃQ
S²I e(2) 

kJ250

o¬qÃ²I UI  ̈n¼ñ e nj



         
     دوازدهم 4فصل  1پاسخ تشریحی املت    نام دبیر: آقاي احمدي

  

(3) 
 ه هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرارامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات ب« 

 »ده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. کرگیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٢

  )٤ (فصل٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
هــا) را تغییــر  ها و فراورده دهنده واکنش (تفاوت سطح انرژي واکنش Hدهد، در حالی که  سازي واکنش را کاهش می کاتالیزگر، انرژي فعال  

  دهد.  نمی
  ها: بررسی سایر گزینه  
  کند. ) کاتالیزگر یک واکنش گرماده را به گرماگیر تبدیل نمی٤و  ١  
  واکنش اصلی متفاوت است. Hاین واکنش با  Hانرژي فراورده تغییر کرده و ) سطح ٢  

  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -١٣

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
  انفجاري است.ولی در حضور توري پلاتینی،  ،واکنش میان گاز هیدروژن و اکسیژن در حضور پودر روي سریع  

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -١٤

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: ساده * شیمی  ▲ 
  شود. صورت انفجاري انجام می با ایجاد جرقه در مخلوط و در حضور توري پلاتینی، واکنش به  

  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٥

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
  شود: ي بنزینی انجام می) در مبدل کاتالیستی خودروها٤) و (٣هاي ( واکنش  

  

½k¹ÀI¨ ½k¹v Ḧ

x y
y y

C H (x )O xCO H O   2 2 24 2 
   

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -١٦

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 

  mol / Lg L
g mol

   
1 5 22 438 5676 1 1   

P V P V V
V L

T T
 

     1 1 2 2 2 2
1 2

11 56 400 566 82273 400 273   

  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٧

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
  :استزیر  صورت بنزینی به کاتالیستی خودروهاي بدلدر م شده هاي انجام واکنشمعادلۀ   

x y

NO N O
C H O CO H O

CO O CO

 

  

 

2 2
2 2 2

2 2

   

Hو  N2 ،O2 ،CO2گاز  چهارگازهاي خروجی  در صورت کارکرد ایدئال مبدل، بنابراین   O2 هستند.  
  



         
     دوازدهم 4فصل  1پاسخ تشریحی املت    نام دبیر: آقاي احمدي

  

(4) 
 ه هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرارامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات ب« 

 »ده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. کرگیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -١٨

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
  NO(g) NO (g) NH (g) N (g) H O(g)   2 3 2 22 2 3   

  (به نسبت مولی برابر) را دارد. NOو  NO2مول مخلوط گازهاي  ٢مول گاز آمونیاك توانایی واکنش با  ٢هر   

تولید نماید.  N2مول گاز  ٠٢/٠تواند  مول آمونیاك می ٠٢/٠
/

/


 

850 4 100 0 0217   

/در مبدل وجود نداشته است.  NH3اندازۀ کافی  به 0    NO2و  NOمول مخلوط  03
  

  ١پاسخ: گزینۀ  -١٩
  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: ساده * شیمی  ▲ 

اکســید خــارج شــود؛ پــس فراینــد   صــورت کــربن دي دل کاتالیستی، گاز کربن مونوکسید بایــد بــا گــاز اکســیژن واکــنش داده و بهدر مب  
CO(g) C(s) O (g)  22   شود.  انجام نمی 2

  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٢٠

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: دشوار * شیمی  ▲ 
N واکنش با توجه به   (g) H (g) NH (g)2 2 33 2 ودار، غلظت آمونیاك در لحظۀ اعمال تغییر افزایش یافته است و بعد از اعمال تغییر، با افزایش غلظــت آمونیــاك و نم

شــروع بــه افــزایش یــافتن کــرده اســت، بنــابراین واکــنش  ،(پیشرفت واکنش در جهت رفت) تعادل جدیــد برقــرار شــده اســت. غلظــت آمونیــاك پــس از اعمــال تغییــر
N (g) H (g) NH (g)2 2 33 2 در جهت رفت پیشرفت کرده است.  ،در پاسخ به عامل برهم زنندۀ تعادل  

  )کند. در لحظۀ تغییر دما غلظت آمونیاك به یکباره تغییر نمی( .کند ، گرماده است و با افزایش دما در جهت برگشت پیشرفت می     شده ) تعادل نوشته١  
  کند. یابد و سپس واکنش در جهت کاهش مقدار مول آمونیاك پیشرفت می دلیل افزایش حجم کاهش می      به) با افزایش حجم ظرف واکنش، غلظت آمونیاك بلافاصله ٢  
  کند.  دلیل کاهش حجم) و سپس واکنش در جهت افزایش مقدار مول آمونیاك پیشرفت می      (به ،شود با کاهش حجم ظرف، در لحظۀ اعمال تغییر، غلظت آمونیاك به یکباره بیشتر می )٣  
  کند.  تدریج واکنش در جهت تولید آمونیاك پیشرفت می کند ولی پس از تغییر، به غلظت آمونیاك تغییر نمی ،) با افزودن مقداري گاز نیتروژن به مخلوط تعادلی، در لحظۀ تغییر٤  

  
  1پاسخ: گزینۀ  -21

  )4(فصل 3مشخصات سؤال: ساده * شیمی  ▲ 
  )g()g( HN 22 3  qNH )g( 32 

یابد. ضمناً با افزایش دما واکنش به  رود و سرعت رفت و برگشت هر دو افزایش می تر پیش می گازي کمبا افزایش فشار واکنش به سمت مول   
  افزایش و مقدار آمونیاك کاهش خواهد یافت. 2Nسمت چپ رفته و غلظت 

  



         
     دوازدهم 4فصل  1پاسخ تشریحی املت    نام دبیر: آقاي احمدي

  

(5) 
 ه هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرارامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات ب« 

 »ده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. کرگیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ١پاسخ: گزینۀ  -٢٢

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: دشوار * شیمی  ▲ 
درصد مولی مخلــوط را  ٢٨شیمی دوازدهم، در شرایط بهینۀ واکنش هابر،  ٤با توجه به فصل ها وجود ندارد.  جواب درست این سؤال در گزینه  

  دهد: آمونیاك تشکیل می

¾Ã²»H  Ï¼¶
Ï¼¶  oÃÃû U
ÂÄI ¿º Ï¼¶

N H NH
:
: x x x
: x x x



  
 

2 2 33 2
10 30 0

3 2
10 30 3 2



   

jH¼¶ Ï¼¶ Ì¼µ\¶ ( x) ( x) x x      10 30 3 2 40 2   

¥IÃº¼¶A Â²¼¶ kÅ nj x
x

  

2 100 2840 2 

14 2x x x x x /
x
       


100 100 560 28 128 560 4 3754 2   

¥IÃº¼¶AÏ¼¶ x / / mol   2 2 4 375 8 75   
g NH

/ mol NH / g NH
mol NH

 33 3
3

178 75 148 751   

  
  ٣نۀ پاسخ: گزی -٢٣

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: دشوار * شیمی  ▲ 
  دهد، بنابراین داریم: درصد مولی گازها را آمونیاك تشکیل می ٢٨که در شرایط بهینه در فرایند هابر،  از آنجایی  

N H NH
a b

a x b x x



 

2 2 33 2
0

3 2


   

/ (a b) (a b)
(a x b x x) x (a b x) / x / (a b) / x x

/
 

                
28 0 28 73 2 2 2 0 28 2 0 28 2 56 2100 1 28 32   

  
  1پاسخ: گزینۀ  -24

  )4 (فصل3مشخصات سؤال: ساده * شیمی  ▲ 
دهند. هرچند  که سرعت واکنش در حد مطلوب باقی بماند، آن را در دماي بالا انجام می باشد، اما براي آن فرآیند هابر یک فرآیند گرماده می  

  تر نقش مخرب در تولید آمونیاك دارد.  کند و بیش جا می افزایش دما تعادل را در جهت مصرف آمونیاك جابه
  

  ٣پاسخ: گزینۀ  -٢٥
  )٤(فصل ٣) * شیمی ٣(فصل ٢ات سؤال: متوسط * شیمی مشخص ▲ 

C)ترتیب اتانول  الکل و اسید سازندۀ اتیل استات به   H O)2 C)و استیک اسید  6 H O )2 4   .هستند 2
 Â²¼¶ ³o]  Â²¼¶ ³o] Ï¼¶ 1 ³o] Ï¼¶ 2 ³o]

 Â²¼¶ ³o] Ï¼¶ 1 ³o] Ï¼¶ 2 ³o]
C H O C H O O H
H O O H

  

 
2 4 2 2 6
2

   

  ها: بررسی سایر گزینه  
  شود. شوینده با بوي آناناس استفاده می از اتیل بوتانوات براي تولیدعنوان حلال چسب و  ) از اتیل استات به١  
Cصورت  ) اسید سازندۀ اتیل بوتانوات، بوتانوئیک اسید است که فرمول مولکولی آن مانند اتیل استات به٢   H O4 8   است. 2

RITwH  ®ÃUH kÃwH  ¦ÃG¼ ºI U¼ M
| || | | | | | ||

| | | | | |

H O H H H H H O

: H C C O C C H : H C C C C OH

H H H H H H

             

  الکترون ناپیوندي وجود دارد. ٨جفت الکترون ناپیوندي و یا  ٤تر) دو اتم اکسیژن و در نتیجه ) در ساختار اتیل بوتانوات (نوعی اس٤  
  

  ٢پاسخ: گزینۀ  -٢٦
  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: ساده * شیمی  ▲ 

  



         
     دوازدهم 4فصل  1پاسخ تشریحی املت    نام دبیر: آقاي احمدي

  

(6) 
 ه هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرارامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات ب« 

 »ده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. کرگیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  ٣پاسخ: گزینۀ  -٢٧
  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: دشوار * شیمی  ▲ 

  درست هستند.» تªو » پª، »الفªهاي  عبارت  

Hاتانول SOC H H O C H OH 2 42 4 2 2 5  

KMnO(Ã¤n¢)الکل) اتیلن گلیکول  (دي

|
C H CH

OH

42 4 2
|

CH

OH

2   

  اسید دي  ٢اتانول  استر  ديالف)   
  الکل است. اسید، نیاز به دي استر از یک دي براي تشکیل پلیب)   
  توان اتیل استات تهیه نمود. ماندۀ اتانول می باقیستفاده از ااگر بخشی از اتانول تولیدي را به اتانوئیک اسید اکسید نماییم، با پ)   
  شده درست هستند. کاربردهاي گفتهت)   

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -٢٨

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: دشوار * شیمی  ▲ 

  
  
  

 
  

  ٤پاسخ: گزینۀ  -٢٩
  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 

    
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
  

 

  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٣٠

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: دشوار * شیمی  ▲ 
: اتیل اســتات) و آب  Dاستر ( Cبا  Bو از واکنش  استاتانوئیک اسید (استیک اسید)  Cاتانول و  Bآب ،  Aبر اساس روند نمایش داده شده   
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(7) 
 ه هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرارامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات ب« 

 »ده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. کرگیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

)E شود. می) تولید  
  

  ٤پاسخ: گزینۀ  -٣١
  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: ساده * شیمی  ▲ 

ترفتالیک اسید از اکسایش پارازایلن در حضور محلول پتاسیم پرمنگنات غلیظ و اتیلن گلیکول از اکسایش اتــن در حضــور محلــول رقیــق   
  شود.  پتاسیم پرمنگنات، تهیه می

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -٣٢

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
HOCH) اتیلن گلیکول ۀدر مقایس   CH OH)2 C) و اتن 2 H )2 ي اکســیژن در ســاختار، تعــداد  ها دلیل وارد شدن اتم بهتوان گفت  می ،4

  یابد.  مینصر کربن کاهش می عیابد و درصد جر میي ناپیوندي افزایش  ها جفت الکترون
  همواره صفر است.  ها در مولکول  ها مجموع عدد اکسایش اتم  
  از اتن است.    تر مولکولی در اتیلن گلیکول قوي ي بین ها یوندهاي هیدروژنی، جاذبهدلیل توانایی تشکیل پ به  

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -٣٣

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
  .         اند هاي مربوط به پلیمرها نشان داده شده در جدول زیر مونومر  

  مونومر اسید دو عاملی  مونومر الکل دو عاملی  پلیمر

  فال
  

  
  

  ب
    

  پ
  

  
  

  
  

 

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -٣٤

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: دشوار * شیمی  ▲ 
توان نتیجه گرفت که گروه متیل در تولوئن، توســط ایــن محلــول  اکسایش پارازایلن در حضور محلول غلیظ پتاسیم پرمنگنات می با توجه به  

  شود.  استر تولید می الکل (اتیلن گلیکول) یک دي یابد و از واکنش مولکول حاصل با یک دي اکسنده به گروه کربوکسیل اکسایش می

  
 

  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٣٥

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: دشوار * شیمی  ▲ 
  هاي نادرست: بررسی گزینه  
 هاي کربوکسیل متفاوت است. اسید موقعیت گروه توان این ترکیب را تهیه کرد چون در ترفتالیک اسید و متانول نمی ترفتالیک واکنش) از ١  
  هاي عاملی متفاوت خواهد بود. ، موقعیت گروهاستر استفاده شود ) اگر پارازایلن براي ساخت دي٢  
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(8) 
 ه هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرارامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات ب« 

 »ده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. کرگیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  آن، چهار نوع کربن با عددهاي اکسایش متفاوت وجود دارد. ساختار) در ٤  
  

  ٢پاسخ: گزینۀ  -٣٦
  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: ساده * شیمی  ▲ 

  ده اتم کربن وجود دارد. PETدر واحد تکرارشوندۀ   
  

  ٢پاسخ: گزینۀ  -٣٧
  )٤(فصل ٣یمی مشخصات سؤال: متوسط * ش ▲ 

  ی است.متانول بسیار سمّ  
  ها: بررسی سایر گزینه  
  توان محلول سیرشده در آب تهیه کرد. شود و از آن نمی ) متانول به هر نسبتی در آب حل می١  

o¬qÃ²IUI) در صنعت متانول را از واکنش ٣   ¨/CO(g) H (g) CH OH(l) 2   کنند. تهیه می 32
  تواند با آب پیوند هیدروژنی برقرار کند. رو می وجود دارد؛ ازاین OH) در ساختار متانول گروه ٤  

  
  ١پاسخ: گزینۀ  -٣٨

  )٤(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
  ي نادرست: ها بررسی گزینه  
  شود. وه عاملی کربوکسیل تولید می) در فرایند اکسایش پارازایلن توسط محلول غلیظ پتاسیم پرمنگنات، کربوکسیلیک اسید آروماتیکی با دو گر٢  
ارزشــمند  ۀرا به مونومرهاي سازنده و یا مــواد اولیــ  ها را به پرك یا طی فرایندهاي شیمیایی آن  ها کمک فرایندهاي فیزیکی آن توان به ) در فرایند بازیافت مواد پلاستیکی، می٣  

  تبدیل کرد.
  شود. ی از مونومرها از اکسایش اتن در محلول رقیق پتاسیم پرمنگنات تولید میعنوان یک ، اتیلن گلیکول بهPET) در فرایند تولید ٤  


